

Název vzdělávací akce	Současné trendy v cirkulární ekonomice a její dopady-konference	
Anotace	<p>Hlavním tématem konference jsou „Současné trendy v cirkulární ekonomice a její dopady“. Společně se budeme zabývat nejnovějšími změnami v oblasti odpadového hospodářství, aktuálními zákonnými povinnostmi a způsoby financování inovativních projektů. Zvláštní pozornost bude věnována otázkám klimatu a jejich vlivu na energetiku. Dozvíte se nejen o cílech, které jsou před námi, ale také o konkrétních krocích, jak jich dosáhnout.</p> <p>Naše odborné panely budou vedeny předními experty v oboru, kteří nejen představí své poznatky, ale budou vám k dispozici pro diskusi během konference i po jejím skončení. Přijďte načerpat inspiraci, sdílet zkušenosti a navázat kontakty, které vás mohou posunout vpřed.</p> <p>Tři diskuzní panely budou zahrnovat následující témata:</p> <ul style="list-style-type: none"> - odpadová legislativa - Green Deal - plnění cílů měst a obcí v ČR - pozitivní příklady z praxe - odpad / neodpad - uhlíková stopa obce / firmy - hospodaření s energií <p>Konference je pořádána ve spolupráci FŽP UJEP, OHK Chomutov, ORGREZ, Toyoda Gosei, HSR Chomutovska. Detailní informace včetně programu nebo možnosti přihlášení je možno nalézt na následujících odkazech: https://www.ohkcv.cz/events/cyklus-2030/ https://www.ohkcv.cz/2024/10/10/6104/</p>	
Pořadatel (fakulta)	Fakulta životního prostředí (FŽP)	
Garant vzdělávací akce		
Kontaktní osoba (e-mail, tel.) vč. prokliku na web.stránky fakulty	https://www.ohkcv.cz/2024/10/10/6104/	
Délka vzdělávací akce	Počet semestrů	
	Počet hodin	
Termín a čas konání akce	28. listopadu 2024 od 9:00 do 16:00 h	
Místo konání akce	Zelená aula UJEP, Pasteurova3544/1, Ústí nad Labem	
Maximální počet účastníků		
Minimální počet účastníků		
Forma ukončení vzdělávací akce (osvědčení aj.)		
Termín pro podání přihlášky		
Způsob přihlášení (on-line, bez registrace aj.)		
Cena vzdělávací akce	Celková cena za vzděl.akci	2000,- bez DPH
	Poplatek za semestr	

Termín pro zaplacení ceny

